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A S T O R IA S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

voja nuorukaisia, jotka näkevät heti j viämään A storian suom alaisten muis- 
nuoruudestaan asti eläm ässä m uuta-t tosta.

Päivälista
z

kin kuin katujen kulm issa vetelehti- 
misen. Hän pyrki hankkim aan itsel­
leen tietoja ja oli hän kaikissa asi­
oissaan täsm ällinen ja tarkka. N uo­
ruudestaan huolim atta oli hän hank­
kinut itselleen ennakkoluulottom an  
katsantokannan eläm änkysym yksistä, 
ym m ärtäen luokkasuhteiden o lem as­
saolon. Kuolem ansa oli raskas isku 
om aisilleen.

Meidän tovereitam m e voidaan tu o­
mita, viedä linnaan, kiduttaa ja pii­
nata, mutta se ei vähim m ässäkään

Mack, 13 vuoden vanha poika.
Ien jälkeen puolisen saivat poliisit 
hänet jo kiinni A storiassa, joten “va­
paus” loppui pian. Poika väitti ei 
saaneensa riittävästi huvitusta koto-

määrässä vähennä m eidän in n o stu s-! na, ja ett»- isänsä yhtäm ittaa kom en-

—  "Valkejta orjia” harjotus kel­
lo 7, viides, neljäs ja kolm as näy­
tä*.

—  Sällit paikalle kello 6:30.
—  Näyttäm ön johtokunnan ko­

kous kello 6 :30  täsm älleen. Tärkeä PALJON VANGITSEMISIA
asia.

—  Sekakuoron .yhteisharjotus kel­
lo seitsem än ja kahdeksan välillä 
huom enna. Jokainen m ukaan. Har- 
jotellaän lauluja Reivon ja Partan  
hyvästijättöä varten.

—  O rkesterin harjotus huom enna  
kello 8.

LAPSI SAI PALOHAAVOJA.
Eilen kaatui Kerryssä John O lsonin  

viisivuotiaan tytön päälle kattilallinen  
kuumaa vettä, sillä seurauksella että 
lapsi sai pahoja palohaavoja. H änet 
tuotiin heti sairaalaan ja pikainen  
apu pelasti lapsen hengen, ollen nyt ! tuvat Tov  
hyvästi paranem aan päin.

V iim e kuukauden ajalla on A sto- 
riassa tehty 92 vangitsem ista poliisin  
viraston päiväkirjojen m ukaan, niistä 
78 juopum uksesta ja yksi viinain ta­
kia. Näihin num eroihin eivät enää 
sisälly ne 12 vangitsem ista jotka teh ­
tiin juopum uksesta viim e sunnun­
tain aikana, mutta kun kirjat jo oli 
“ sulettu” niin num erot vaSta ovat 
m aaliskuun luettelossa. —  Tässä val­
tiossa on kaksinkertainen kieltolaki, 
valtion sekä kansallinen.

REIVON JA PA RTA N LÄKSIÄISET.

tam m e asiam m e lopulliseen voittoon. 
Jos .yksi viedään linnaan, niin toisia  
on astum aan tilalle, asiaa ei muuta 
se, että porvarilliset tuom iolaitokaet 
meidät julistavat "syyllisiksi.” E l­
lem m e me kapitalism in tuom iolaitok- 
sissa olisi syyllisiä, niin ^ittehän m ei­
dän asiam m e ei olisi taistelem isen ar­
voinen. x

Joukolla jätäm m e sellaiset m uistot 
poistuvien tovereidem m e m ieliin, e t­
tä heidän lähtönsä m uodostuu heidän 
eläm änsä m uistorikkaim m aksi het­
keksi, ja että he tulevat varmasti va­
kuutetuksi siitä, että heidän poissa­
olonsa antaa m eille jä lkeenjääneille  
lisää voim aa ja innostusta korvaa­
maan luokkataisteluriveissä heidänkin  
paikkansa.

Heidät viedään kuritushuoneeseen, 
mutta aate elää, elää totisesti vielä 
silloinkin kun» kapitalismi on ainai­
seksi poistunut.

teli häntä. Ei se ole uutta, sella i­
selta se on kotieläm ä tuntunut m eis­
tä kaikista.

Yleisöltä 1

pistä ja ystävistä, mutta minun m iel- J* 
tani ei ole vielä saatu lannistum aan; 
päin vastoin on se karastunut tavalla, 
josta vielä ehkä tulen olem aan kii­
tollisuuden velassa. Toivfessa että 
vielä joskus tavataan tämän lehden  
palstoilla ja ylpeänä siitä etteivät 
prom inentit kuulu ystäväpiiriini, sa­
non toverilliset jäähyväiset.

W äinö Riippa,
Portlandin vankilassa, 2 -14 -20 .

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILMOTUSHINNAT:_  Kerran Julalstuna 2 senttiä sana. Alin hinta
25c kerta. — llmotns pannaan « kertaa lehteen Jos 5 kerrasta msk« 
setään. — Palstatnnma maksaa 60 ten ttii kertsl Ja pannaan lehteen 
S kertaa Jos 6 kerrasta maksetaan. — Seisovat Umotnksat on t i  on 
rivi kuukaudelta eli 66.00 kuukausi tuumalta.

Astoria

K UIVA KUUKAUSI
oli viim e helm ikuu. Kaikkiaan oli 

23 kokonaan kirkasta päivää, kolm e

Kuten olem m e saaneet tietää, jou-
en n  toim itsijat R eivo j a ' M AITO-OSUUSKUNNAN  

Partan lähtem ään tällä viikolla suo­
rittamaan kahden vuoden pakkotyö- 
tuom iota McNeill saarella.

Me olem m e tehneet kaiken voita­
vam m e heidän vankilasta pois pitä-

osittain pilvistä ja kolm e kokonaan m isekseen, mutta siinä em m e onnis- 
pilvistä päivää. Satanut ei yhtään, tuneet. Maan “o ik e u s-la ito k se t  yk 

sinkertaisesti kieltäytyivät antam asta  
he.Ile oikeutta, antoivat

Se lie harvinaisuus A storian histo-
nassa. sensijaan

tuom ion, joka nyt pannaan täytän­
töön. Me olim m e heidän m ukanaan  

Sunnuntaina sai tov. Jenni Pernu tuom iolaitoksissa, olkaam m e 
tiedon, että hänen serkkunsa O tto nyt "viim eisellä palveluksella” heidän 
Anderson, llivacosta, \^ ash ., oli kuol- . m ukanaan kun heitä lähdetään vie- 
lut O regonin m aanviljelysopistolla. mään.
Kuolem an aiheutti influenssa. An- O sasto on järjestänyt heidän läh- 
dersonin vanhem m at asuvat llw acos- ! tönsä m uistoksi iltamat, jotka

KOKOUKSESSA
klubin talolla illalla hyväksyttiin  

sivusääntöihin joitain pienem piä m uu­
toksia, ja perussääntöihin sellainen  
m uutos, että johtokunnan jäsenten  
virkakausi on tästedes kaksi vuotta, 
mutta valitaan heidät kumminkin  
vuosittain, neljä yhtenä vuotena ja

' kolm e toisena.
NUORUKAINEN KUOLI.

Päätettiin ottaa tu- 
dollarin lainahannen viiden sadan 

rakennuskulujen m aksam iseksi, ja yh- 
h^j .0 ”  J distyksen jäsenet lupautuivat takaa­

maan tuon summan. *
Nyt kun on liike saatu muutettua 

sellaiseen huoneustoon, josta sitä ei 
tulla häätämään ulos aivan heti, niintul- 1

sa.
A nderson oli juuri m ieheksi vart- torstai-iltana. 

tunut, sivuuttanut 21, ja oli hän Sinne m ennään joka sorkka, teh- 
kaikkien tuttaviensa keskuudessa pal- dään tuosta tilaisuudesta sellainen, 
jon pidetty. Hän oli yksi niitä har- | että sen muisto ei koskaan tule hä- 

______________________________________________

i - , , .......... i i i ■ ’ . i n . ! olisi kaikkien osuusliikkeen kannallataan viettäm ään klubin talolla ensi , .

K I I T O S f
Parhaimmat kiitokset kaikille Tietonissa oleville 

tuttaville, jotka yllättivät minut helmikuun 25 päivän 
iltana, tuoden mukanaan syömiset ja juomiset. — 
Muisto säilyy ijäisesti

Tieton,
JOHN MATELA

Wash.

K1ITOSLAUSE
tovereille ja tuttaville jotka tulivat asuntoomme sun­
nuntaina 22 p. helmik. hyvästiä sanomaan maalle läh­
tömme takia ja myöskin toivat eväät matkassaan että 
saatiin kerta vielä kunnon puolinen kallitten elinkus­
tannusten aikana. Erittäin kiitämme niistä arvokkais­
ta muistolahjoista, jotka lahjottitat tarkotuksella tie­
tysti ettemme heti unhottaisi teitä jotka jäitte sinne 
kaupunkielämän loistoon ja ylellisyyteen!

Muistonne on säilyvä. — Kiitos kaikille lahjotta- 
jille ja erittäin toimeenpanijoille.

Tositoveruudella,
Selma ja A. Pekkala.

olevien tehtävä selväksi naapureilleen, 
että C onsum er’s Co-operative A sso ­
ciation on se liike joka toim ii heitä 
varten .ellei sitä olisi, olisi maidon  
hinta paljoa korkeam m alla kuin m i­
tä se nykyään on. O suusliike on 
ennenkaikkea sitä varten, että saada 
puhdasta, väärentäm ätöntä tavaraa 
kuluttajille m ahdollisim man halvalla.

Monet kuluttajat napisevat, että 
Consunferin maito on vähem m än ras­
vapitoista kuin muiden paikkakun­
nan m aitoliikkeiden. »Väitteensä tu­
eksi sanovat he, että sen päälle ei 
rtouse niin paljon kermaa kuin m ui­
den maidon. Syy on kerman nou- 
sem attom uuteen siinä, että Consu- 
merin maito pasteuriseerataan, keite­
tään, joka edellyttää että kermaa ei 
nouse niin paljon päälle, se pysyy  
m aidossa. Mutta Consum erin m ai­
toon ei m yöskään sekoteta voivana, 
että se näyttäisi keltasem m alta, eikä 
sitä tarjota kuluttajille kellertävissä 
pulloissa, kuten erikoisen am m atti­
taitoiset m aitokauppiaat tekevät.

Ja nyt vain jokainen ostam aan  
• pääom aa. Mitään liikettä ei voida 
i runnata ilman pääom aa, ja jos sitä 

yritetään, niin joutuu sen yrittäjät 
m aksamaan tuhansia dollareita yksin ­
omaan korkoina rahojen lainaajille, 
joka m elkein poikkeuksetta m enee  
niiden taskuun, jotka meitä ja m ei­
dän hom m iam m e vastustavat.

Consum ers-liike on ensiksi kulut- 
tajain liike ja kuluttajain tulisi se 
viivyttelem ättä om akseen tunnustaa, 
antaa sille jakam attom an k ann atu k­
sensa.

Vankilassa ihminen ei ole erityi­
sesti kirjotustuuleila, mutta tämä on 
kum m inkin paikka, jossa jokainen tu­
lee tuntem aan kaikki vapaana olevat 
tosi ystävänsä. Jaähyväishetkeni ras­
kasm ielisyyttä paljon lieventää tieto, 
että m inullakin oli Astoriassa useita 
ystäviä, jotka eivät tosin onnistuneet 
paljon tekem ään hyväkseni, mutta 
joilta ei ainakaan puuttunut hyvää 
tahtoa. H eille tuntuu velvollisuute­
ni olevan lausua julkiset yhteiset jää­
hyväiset ja kiitokset yrityksistä hank­
kia takaus. Alussa pidin takausta 
tarpeettom ana, kun luulin tulevani 
heti karkoitetuksi kotim aahan. Vasta  
matkalla Portlandiin sain siirtolaisvir- 
kailijalta tietää, että kestää joka ta ­
pauksessa useita viikkoja ennenkuin  
olen valmis lähetettäväksi, ja kun 
m yöhem m in vielä ilm oitettiin, että m i­
nulle m yönnettäisiin useita kuukausia 
sekavain taloudellisten asiaini järjes­
täm iseen, jos saan takaukseni hanki­
tuksi, tajusin sen tärkeyden ja hyö­
dyllisyyden. Tajusin sen sitäkin sel­
vemmin silloin, kun m akasin täällä 
heikkona sairaana vankilan kovalla, 
kapealla vuoteella. Mutta kun ta­
kauksen hankinta viivästyi näin pit­
källe. m yöhästyi se lopulta kokonaan, 
kun eilen saapui määräys lähettämi- 
sestäni junassa, joka täältä vie kar­
k otettav ia  helmik. 16 p:n aamuna.

Jos olisin päässyt vapauteen jo ik ­
sikin kuukausiksi, olisin toivoakseni 
voinut poistaa katkeruuden monen  
velkojani m ielestä, mutta asiain iä in  
oilen en voi muuta kuin pahoitella  
sitä, että ovat joutuneet jonkun ver­
ran kärsimään huonosta “ finanssi-m i­
nisteri" kyvystäni taloudellisten asi­
aini hoidossa. Enimmän siitä kui­
tenkin saa kärsiä täkäläinen perhee­
ni, jolla sen lisäksi on painona epä­
oikeutettu yleisen m ielipiteen tuo- 
jnio. A inoa puolustus, mihin voin  
viitata velkojaini lohdutukseksi, on 
se, että heidän saatavansa eivät ole 
erittäin suuria ja että he joka tapa­
uksessa ovat rikkaampia kuin minä, 
joka en om ista edes kunnon pukua 
vankina maasta lähtiessäni. Sen sei­
kan m uuten pitäisi hallituksen sil­
missä puhua puolestani, sillä minuun 
ei voi sovittaa syytöstä maan liike- 
pääom an m ukanani viem isestä.

En halua esiintyä kenenkään sil­
missä m arttyyrinä, ei politiikan enem ­
pää kuin rakkaudenkaan, vaikka e- 
dellisestä syystä alkujaan tulin van­
gituksi ja jälkim äisen johdosta kar­
koitetuksi. Mutta en m yöskään  
myönnä olevani sellaipen roisto, kuin 
m uutamalta taholta Astoriassa on 
koitettu leim ata. En ole tahallani 
ketään pettänyt, vaikka olen olosuh­
teiden pakosta joutunut tuottam aan  
joillekin vahinkoa ja vastusta.

Viham iehilleni, erittäinkin sille (tai 
niille) joka on minut viranom aisille  
ilm iantanut, mielin vaan huom auttaa, 
että minut on saatu vankilaan ja ero­
tettu väkivaltaisesti rakkaista omai-

Ellis Island. 2 -22-20 .
K. T. —  En ole ollut tilaisuudes­

sa postittam aan tätä kirjettä ennen. 
Saavuin tänne eilen aamulla. Ei ole 
viejä tietoa koska pääsen jatkam aan  
matkaa. O lo täällä on surkeaa, jos 
sitä kestää kauvan. Runsaasti siir­
tolaisia saapuu Italiasta ja muista 
eteläm aista —  pohjoism aalaisia ei 
näy. O lisi hauska saada kirje, jos 
satun viipym ään. —  Tervehtäen,

W äinö R.
O soite: Ellis Island, New York.

HALLITUKSET AVUTTO­
MIA RIISTÄJIEN KANS­

SA KAIKKIALLA.
Lontoo, helmik. 29 p. — Kap­

teeni W edgwood on selittänyt 
parlamentin alahuoneessa voit- 
toilua vastaan voimassa olevan 
asetuksen jatkam isesta, keskus­
teltaessa, että ne 24 tuomiota, 
mitä maan eri osiin perustetut 
1,’XX) eoittoiluvastaista oikeus­
istuinta on langettanut, ovat 
tulleet maksamaan hallitukselle 
yli tuhannen puntaa kpkin. Voit- 
toiluvastainen laki on ollut voi- 
•massa kuusi kuukautta ja suuri 
osa viranomaisista selittää nyt, 
että tuon asetuksen käytännöl­
liset tulokset ovat sellaisia et­
teivät ne kannusta enään jat-

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSETTE — huonekaluja.
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin 
m uistakaa käydä tarkastelem assa m ei­
dän m onipuolista varastoam m e. —
FINNISH MERCANTILE CO.

F  M*11“ »0“ . lakimies, huona 
305 Spexarth Bldg.. Astoria. Ora.

LÄÄKÄREITÄ

HAMMASLÄÄKÄRI E. E. Pajnnen 
huone 317 Spexarth Bldg.

SUUTAREITA

PARTUREITA

SUOMALAINEN PARTURI kesklkau 
pungilla, Occident hotellin a lak e r |

rassa, 459 Bond St. Myöskin kylpyjä 
—Eino Kyrö.

CHAS. WIRKKALAN ’ Parturlftike 
289 W. Bond.

AJATTAKAA PARTANNE la leik 
kao ttakaa hiuksenne H uttusen Ä

Kähkösen papassa U riontow nlssa.

VALOKUVAAJIA

O. JÄMSÄ, 8th At Com’1 Sts. _ 
2 75 W. Bond St., Astoria, Ore

R U O KA TAVARAA

MODERN PHOTO STUDIO, 523  
Com m ercial St. Tel. 1093. V ai-,

mistaa hyviä kuvia.

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ia 7 kadun välillä. Astoria. Pu­
helin 1089. —  Myöskin

TAYLOR GROCERY CO. myy kai.
kenlaista ruokatavaraa päivän h«l- 

vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottom asti tuoretta. Tuomme ti- 
lauksenne kotiinne vapaasti. __ 253
Taylor Ave. Puhelin 1090.

CL NNARY & CO., käteiskauppa, en.
tisessä Hellbergin apteekkiraken 

nuksessa, sosittelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan ruokatavaraa
Palvelemme teitä  parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu­
helin 581. Uniontown.

FIN N ISH  MEAT MARKET. Union 
tow nissa . on paras palkka ostaa 11

haa Astoriassa. Koettakaa.

TUOREITA suomalaisia lelvoksiä~~ÖB 
aina saatavana Home Baklag Co

K oettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1045,

PA LA N N U T M ATKOILTA.
Tohtori Lagus on palannut 

koiltaan ja ottaa taaS^ vastaan  
ta entisessä paikassa.

mat-
sairai-

H OSPITAALISSA.
Oscar Wirta, Ilwacosta, tuotiin e i­

len täkäläiseen hospitaaliin leikatta­
vaksi um pisuolesta, ja Mr. ja Mrs. 
H enry Meltaus Sm ithspointista ovat 
m olem m at keuhkokuum eessa.

NAINEN halutaan palvelukseen. K y­
sykää Hannulan Ruokatalosta, 23 7

Taylor A ve., Astoria. Puhelin 409.

MYYTÄVÄNÄ. A suntotalo, “ rooming- 
house" myydään poism uuton takia 

kohtuullisella hinnalla. K ysykää T o ­
verin' konttorista.

MYYTÄVÄNÄ 26 jalan pitkä 7 '/2 
jalkaa leveä kalastuspaatti. Neljän 

hevosvoim an Standard> kone parhaas­
sa kunnossa. Myydään heti halvalla.
W. E. B., Box 48, W arrenton, Ore. 
( 3 )  _____________________________

M YYTÄVÄNÄ —  I I eekkerin m aa­
tila, 9 eekkeriä viljelyksen alla, 3 

eekkeriä kylvetyt nisulle, loppu api­
laa ja tim oteeta. 2 eekkeriä pie-

S A U N A
Kamaan lain voimassa pitämis- yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
tä- Vaikka lain nojalla o n k in ' ’ “ “
koetettu muka supistaa voittoi-
lua ja sen kautta elinkustan­
nusten hintoja, ovat elintarpeet 
lakkaamatta kohonneet. Tulos­
ten huonoudesta huolimatta 
parlamentti päätti kuitenkin pi­
tää lakia voimassa vielä seuraa- 
vat kuusi kuukautta.

Lontoo. — Työväestö aikoo 
ryhtyä taisteluun korkeita hin­
toja vastaan sekä taloudellisten 
että poliittisten edustajainsa 
kautta. Lontoossa ja maaseu­
dulla tullaan pitämään mielen- 
osotu/skokouksia, joissa, vaadi­
taan ankaria toimenpiteitä. 
Taistelua tullaan käymään k a i­
vosten kansallistuttamispropa- 
gandan puitteissa-

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon-

P U I T A
SUURIMPIA KUORMIA halvimmilk 

... , . . . .  hinnoilla saatte meiltä. —  PuEeli»
viikkona, perjantaina ja lauantaina. 466 . —  Seaborg Transfer Co 
k e llo  1 —  I 1 j .  p . p .

S U O M A L A IN E N

S A U N A
yleisön käy tettävänä: tiista ina, ke« 
kivlikkona, perjan taina ja lauantaina 

MRS. OLGA GIRSBACK, 
T elefooni 802. -------------  182— 10th St

HIERONTAA antaa Wm. Gosman, 
104 A stor St.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu  
Ja McMahon uistimia, ja  m uita ka 

lastusvalineltä. Alffed Puusti & Co.,
264 Taylor St.

SLOOPIN V arietykauppa, 575 Com ’1.

PUITA —  Hyviä “ förisläpiä" ja
kuivia laudanpaloja kuormittain._

A ntakaa tilauksenne Pete Alatalolle 
tai puhelin 1173.

RAVINTOLOITA

VICTORSONIN RAVINTOLA Union 
tow nissa on paras ruokapaikka

RÄÄTALEITA

LAINE & HEIMO, räätälit, 122— 10 
katu. Puhelin 1048.

GREEN M EADOW  DAIRY.
_____ MÄKI & SA LA, RÄÄTÄLIT Unia»
Puh-I townissa, valmistavat .pukuja naisil­

le ja m iehille. Vaatteita puhdiit«dasta m aitoa. Youngs River Mea-j 
dows, R. F. D. 1. Box 32. P honef, taan l a Prässätään.
2F5. Ilta ajo. ALex Palo, omistaja. ' Taylor Ave
A storia, Ore. * .

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA
O TAN V A ST A A N

tum iseen ja väsyneeseen tunteeseen: kaikenlaista alaani kuuluvaa ajoa, ku-
alakuloisuus, pahat unet, hermostum i 
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, umpitauti, pahanhajuinen hen­
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nux 
Rautapilleri ylösrakentaa voimaa js 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varmasti taat- 1 
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri pn ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $1 .00 , yhden  
kuukauden hoito, eli $ 5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
Astoria, Ore.

Kirjevaihto voi tapahtua:

HELLBERG DRUG CO.,
W. Bond St. and Columbia A ve.

ASTO RIA,- OREGON.

HUOM AUTUS! Tarvitessanne ap 
teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitt* 
tilata niitä samalla osotteella. Mak­
san postikulut.

ARVID LOW on oikeutettu otta­
maan aptfekkitilauksia liikkeellem m e.

HELLBERG DRUG CO. j

CHAS. LAURU. Ajuriliike. 
514, Asuntoon 772-J.

PALLOHAALIA

Puheliiaten PUITA. KOLIA, H UO NEK ALU­
JEN M UUTTOA, Y. M., Y. M. —  J

A . PARHANIEMI
453 Taylor A ve., Astoria, Ore. j ______

! Puhclin: 3 2 5 ' ScPpa Järvisen ta lossa j KLUBIN PALLOHUONE, haalin ala- 
«-» ( * kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j«

JOKI-EXPRESSIÄ
RAHDIN A JO A JA H IN AU STA i 

2061 Bond St. (4 2  ja Bond)

OYSTER LOAF CAFE
JOHN PLALOS, omist. 

IO:nnen ja Bond St. kulmassa 
Suom alaisille hyvä palvelus. 

ASTORIA, OREGON

hyvät pallopöydät. Siellä lavataaa

AIKANNE kuluu bausklmmln kun t* 
le tte  Columbia Pool Haallla. Tu»

kaa katsom aan

WEST END Billiard P&rlo»
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaa» 
Joutoalkanne meille.

TU PA K A N  POLTTAJAT ja pallo* 
pelaajat tietävät että liike runnar

edelleen vanhassa kulmassa.

H I E R O J A
MRS. W. KAARTE

348 Alameda Ave.

THE MINT, 250  Taylor ave. —  Pal 
lo__h uone. Tupakkaa ja virvokkeita

KONEPAJOJA

McCALL KAAVOJA.

MEILLE ON 
SAAPUNUT

U U S I A
K E V Ä T -  
SILKKEJÄ

kaikenvärisiä
Hinnat ovat 

kohtuulliset.

Ja suuri vali­
koima risti- 

ra itäisiä

Leninkejä
—ja—

Hameita
Käykää katso­
massa, ne var­
maan miellyt­

tävät.
KABO KURELHVEJÄ.

P E L L E R V O  & P E R Ä L Ä

NELJÄS KULKULAITOS
Astorian ja Portlandin välillä pitäi­

si perustettam an tämän kuun ajalla. ■
Se on autolinja. Kun nyt on jo k a k - ' ,polt‘°P ? lta ,,varten' 6 ’

1 • 1. . * . huoneinen talo, hyvä talli ja muut
SI laivalinjaa, rautatie ja autolinja, ulkorakennukset, autotalli siihen luet­

tuna. Hyvä kaivo ja tuulim ylly, hy­
vinhoidettu puutarha. Erinom ainen  
paikka kanafarmille. Sijaitsee 1 m ai­
li itään Vaderista, W ash., hyvän tien 
varrella, lähellä suom alaisia naapu­
reita. Useita lehmiä ja kermasepa- 
raattori. Hinta $ 3 ,5 0 0 .0 0 . Lähem ­
piä tietoja saa kirjottam alla —  A. 
WINTER, Vader, W ash.

niin luulisipa tämän liikenteen voivan  
välittää ja kun kesällä vielä aijotaan  
perustaa ilrnalaivaliikenne, niin ci ole  
kulkuvälineistä puute.

K ALASTAJA VOITTI.
Joku aika sitten joutui W’. M. H off­

man. verkkokalastaja, oikeuden eteen  
j W ashingtonin puolella siitä syystä , et- j 

tä ei ollut raporteerannut kalastuk­
sestaan valtion kalakom issionereille  
neljän kuukauden aikana. Juttu päät­
tyi V ahkiakum kauntin oikeudessa  
H offmanin häviöllä, siis että hänen  

j olisi pitänyt raporteerata edelluen  
neljän kuukauden aikana vaikka e i. 
hän sillä ajalla ollut kalastanutkaan,

| koska hän kumminkin om isti Colum- 
bia-joen kalastusluvan sekä verkon ja 
veneen.

Hän vetosi jutun valtion y lio ikeu­
teen Olym piaan, joka kum osi edeili- ’ 
sen oikeuden päätöksen ja sääti, että 
vuoden 1917 laissa ei ole mitään jo ­
ka määräisi kalastajan raporteeraa- 
maan -hilloin kun^hän ei kalasta tai

. taa kaloja. On raporteerattava vi^n 
ne kalat, mitkä saa; rangaistus seu ­
raa vain kalojen saannin raportee- 
raamisen laim inlyönnistä.

SUURI VARASTO

MAALEJA JA SEINÄPAPEREITA
Meiltä saatte aina huokeilla hinnoilla. M yöskin arvioim m e työn­

ne vapaasti. O stokset tuodaan kotiinne vapaasti.

ASTORIA PAINT1NG CO.
Puhelin 185. 218 Taylor Ave., Astoria, Ore.

AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdä.»
huolellisesti ja nopeasti. —  Sand­

vik Garage, 233 Taylor St. —  Mit­
chell autorenkaita myydään.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työtä 
tehdään halvalla ja huolellisesti. - -  

| W estersund ja Gustafson, —  227 W
Bond St.

SEPÄN ja knnelyötä tehdään
I lelllsestl. P ta tin  rautoja Ja b“
■ kette ja  aina varastossa Kaaso*« 
neita  p o ra taar Ja hiotaan. — Wester» 
W elding & M»chlne Works, 453 Taj 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria. Ora
KunnalUfllaiturln kohdalla.______

ABERDEEN LÄÄKÄREITÄ

Rahaa y le tä ä n  Suomeen

DR. A . H. SCHEFFSKY. I . i l .r i  ;• 
kirurgi Dr. HOLSTIN konttori»»* 
Finch Buildingissa 539. __ Tunnit'

SurI l  — 12 ap. 2— 4 ja 7— 8 ip 
nuntaina I I — 12 ap. Phone 5’ . 
793, 8 8 7 , Mrs. Arra sa:raanhoitaj»»>*

S e a tt le
LÄÄKÄREITÄ

OTTIVAT POJAN KIINNI.
Eden aamulla karkasi kotoaan

4 . Long Beachiltä, W ash., eräs Curtis

Me tämän kautta haluamme ilmottaa liiketuttavillemme ja ystävillemme, että me nyt taas­
kin valitamme, kuten ennenkin, rahalahetyksiä Suomeen postin tai sähkosanom. välityksellä.

---------------------------------------- —  K U R S S I O N --------------------------------- ------------

Smk. 24.00 Dollarista
N I E L S E N  &  L U N D B E C K

c t a t v  Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 
bTATE ST- NEW YORK, N. Y

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kilnalalnet luonnon 
kotiparannus keinot P* 

, rantavat onn,8tljn•:'^'ftif•• 
(“F  A matismia, munui’?-, *>’• 

aa-, veri- Ja rakkouute» 
heikkoutta, naisten wat«> 
ja monia multa inisit«» k 
naisten tauteja

HEE WO CHINESE MEDICB* 

COMPANY
2 0 8  James St.., S*attle. Ws»hinft*fc 

Perustettu vuonna I *03.

-1-Ì-++

Konttori C hicagossa, 1 7 6  North D earborn St., Chicago, Illinois

H -H -l I 1 H  1 1 1 I '!■ 4-M- 
•{•W H IT E SID E  UNDERTAKING t v  ▼
•r **HAUTAANTOIMnTAJAT
+  Telefooni 136-364. — H<-, j .» ’ s  
•{• te: 420 K St. Teirixjn.- U*
-r Aberdeenin osote: 106-111 L
H -I- l»! I I 1 I I I 1 1 I I I I H


